

наш КАВКАЗ

международная еженедельная газета

'91

УЧРЕДИТЕЛЬ
И ИЗДАТЕЛЬ:
АССОЦИАЦИЯ
СОДЕЙСТВИЯ
СОДРУЖЕСТВУ
СТРАН
И НАРОДОВ
КАВКАЗА

ПРОБНЫЙ НОМЕР. ФЕВРАЛЬ 1991 ГОДА. ЦЕНА 50 КОП.



НУШАЛА КАВКАЗ
БИЗИМ КАВКАЗ
ԲՅԵԲՈ ՋՅՅՅԱԼՈ
ХIАРА XI-КIАВКАЗ
ҲАРА X-КАВКАЗ
НИЛЪЕР КАВКАЗ
ՄՐԳ ԿՊՎՎԾԸ
БИЗИМ ՂԱՓՂԱՅ
НӘХИ КАВКАЗ
ВАЙН КАВКАЗ
БИЗНИ КАВКАЗ
ВАЙ КАВКАЗ
ЧИН КАВКАЗ
ЖУЛ КАВКАЗ
БИЗИН КАВКАЗ
КАВКАЗ ИМУ
ТИ КАВКАЗ
ИЧ КАВКАЗ
ДИ КАВКАЗ

КАКУЮ ГАЗЕТУ МЫ СОБИРАЕМСЯ ВЫПУСКАТЬ

Мы начинаем издавать еженедельную газету о Кавказе и для Кавказа в очень сложное и напряженное время. Многие считают, что мы столкнемся при этом с большими трудностями и серьезными проблемами как политического, так и нравственного характера.

Действительно, трудно, по-видимому, представить себе периодическое издание, которое в условиях крайней политической, экономической и социальной нестабильности на Кавказе претендовало бы на роль арбитра в общекавказских делах. Совершенно ясно, что любые невзвешенные газетные комментарии и оценки каких-либо событий и проблем, по которым нет согласия между кавказскими народами, могут вызвать только дальнейшую эскалацию противостояния и непонимания.

Именно поэтому мы решили с первого же номера открыто декларировать **ПРИНЦИП ПОЛНОГО НЕВМЕШАТЕЛЬСТВА** в политические и иные процессы на Кавказе, способные, хотя бы даже предположительно, осложнить взаимоотношения людей, стран, народов.

Быть может, это не самая "выгодная" позиция, но мы считаем, что для нашей редакции она в сегодняшних условиях самая конструктивная. Мы твердо решили выпускать такую газету, которая никого отталкивать не станет, наоборот, будет стремится к информационному обслуживанию всех категорий читателей, а не спешить в первую очередь выразить собственную точку зрения.

Видим свою задачу в том, чтобы постоянно знакомить читателей со всеми наиболее важными событиями на Кавказе, содействовать деловому, научному, культурному сотрудничеству кавказских народов. Поэтому газета и называется "международная", - возрождьтъ такое понятие, как "кавказ", "кавказец", сохранив при этом нашу уникальную самобытность.

У нас большие планы относительно участия в создании общекавказского рынка, расширении экономических связей между кавказскими странами. Будем делать все для того, чтобы они вновь заняли достойное место в мировой политике.

Мы собираемся также безоговорочно защищать общечеловеческие ценности, права человека, стремление к свободному и независимому развитию, правовому и демократическому обществу, гражданскому миру и национальному согласию.

Мы считаем себя свободными от влияния и диктата, любых политических партий и организаций, поскольку ни один сотрудник редакции, по общему решению, не состоит отныне ни в какой партии, в том числе и коммунистической.

Мы берем на себя обязательство не отдавать на страницах газеты предпочтения ни одному кавказскому региону, строго соблюдая в этом смысле паритет, равноправие и справедливость.

ЧЕГО МЫ ЖДЕМ, В СВОЮ ОЧЕРЕДЬ, ОТ НАШИХ БУДУЩИХ ЧИТАТЕЛЕЙ?

Единственного: понимания и поддержки нашей позиции, помощи редакции советами, замечаниями и предложениями, которые помогут делать газету интересной и познавательной.